2020. februar 14. 18. 8. osztély

1. feladat Ot ember iil egy kerek asztal koriil. Mindenki gondol egy szdmra, majd ezt megsigja mindkét
szomszédjanak. Ezek utdn egymdés utdn mindenki megmondja a két hallott szdm Gsszegét: 0, 31, 9, 2, 10.
Mik voltak a gondolt szdmok?

2. feladat Hat ember il egy kerek asztal koriil. Mindenki gondol egy szamra, majd ezt megsigja mindkét
szomszédjanak. Ezek utdn egymas utdn mindenki megmondja a két hallott szdam Gsszegét: 0, 31, 9, 2, 10,
11. Mik voltak a gondolt szamok?

3. feladat Egy kerek asztal koriil 15 személy il, mindegyik vagy mindig hazudik, vagy mindig igazat
mond. Legalabb egy ember az asztalndl mindig igazat mond. Mindegyik személy azt mondja: ,,Kozvetlen
szomszédaim kozil az egyik igazat mond, a masik pedig hazudik.? Ezek utan az asztalhoz il egy 16. személy.
A miésik 15 ember most is elmondhatja el6z6 kijelentését. A kovetkezo kijelentések koziil melyiket mondhatja
az utolsénak asztalhoz il6 ember? (O is vagy mindig hazudik, vagy mindig igazat mond.)

A) Mindkét szomszédom igazat mond.

B) Pontosan egy kozvetlen szomszédom mond igazat.

C) Mindkét kozvetlen szomszédom hazudik.

3. feladat Kartonpapirbdl kivagtunk egy szabdlyos sokszoget, kozéppontjat egy gombostiivel rogzitettiik,

s a kozéppontja koriil forgatni kezdtiik. El6szor 25,5%-os elforgatds utan esett egybe a sokszog eredeti
konturjaval. Legalabb hany oldala van a sokszognek?

4. feladat Egy medencét harom csapon keresztiil lehet feltolteni. Az 1. és a 2. csap 6 ora alatt, a 2. és
3. csap 4 ora alatt, az 1. és 3. csap 3 6ra alatt tolti fel a medencét. Mennyi id6 alatt toltik fel a medencét
az egyes csapok kiilon-kiilon?

5. feladat FEgy iskola igazgatdja Osszehivta az osztdlyok kiildottjeit (Osszesen 32 tanuldt), hogy vélaszt
kapjon az alabbi kérdésekre:

a) Kezdédjon-e £él 6réval kés6bb a tanitds?
b) J6 lenne-e, ha a testnevelés 6rék a tizérai sziinet el6tt lennének megtartva?
c¢) Szeretnék-e a tanuldk, ha a rajzérdk szerddnként lennének?

A szavazdsrol a kovetkezdket tudjuk. A korai testnevelés érakat csak 16-an tdamogatték, az elsé kérdésre 17,
mig a harmadikra 25 igen szavazat érkezett. Az els6 kérdésre igennel vélaszoldk koziil 8-an nem akartak koran
torndzni, 6-an pedig szerdan rajzolni. Azok, akik a masodik és a harmadik kérdésre is igennel véalaszoltak,
12-en voltak, de ennek a térsasagnak a fele nem szerette volna, ha a tanitds kés6bb kezdddik. Hény kiildott
szavazott minden kérdésre igennel? Hanyan szavaztak minden kérdésre nemmel?

6. feladat Az ABCD paralelogramma AB oldaldnak B-hez kozelebbi harmadolépontja H. Milyen
ardnyban osztja a DH szakasz az AC 4t16t?

7. feladat H&arom négyzet oldalhosszait a p, q, r primszamok mérik. Két négyzet keriiletének az Gsszege
egyenlé a harmadik négyzet keriiletével. Mekkordk a négyzetek oldalai, ha a legnagyobb négyzet teriilete
96%-kal nagyobb a kozéps6 négyzet teriileténél?



